



*Галина Владимировна Кильянова*

Все начиналось с комсомола

Стабильность, ответственность и преданность – и в работе, и в жизни

Именно 19 апреля 1991 года был принят Закон «О занятости населения в Российской Федерации». В результате во всех субъектах нашей страны была создана обширная сеть территориальных центров занятости населения. В том числе и в нашем районе. Сегодня служба занятости – динамично развивающаяся структура, которая активно участвует в процессе государственного регулирования рынка труда. В нашем районе есть ветераны службы занятости населения, которые стояли у истоков создания службы, и одна из них – Г.В. Кильянова. Ее стаж работы в системе – 32 года.

В 1991 году, когда в районе создали Бюро занятости населения, руководителем был назначен В.А. Бебнев, Галина Владимировна стала одной из первых, кого он пригласил на работу. К тому времени у Галины уже был огромный опыт работы с документацией, с отчетностью, с ведением статистики - она 16 лет проработала в райкоме ВЛКСМ заведующей сектором учета и финансов. Сотрудники приходили и уходили, проработав какое-то время, менялись секретари, инспекторы. Но зав. сектором учета стабильно оставалась на своем месте. Опыт комсомольской работы при большой ответственности к порученному делу очень пригодился в службе занятости.

Все годы ее должность называлась или ведущий специалист (экономист), или ведущий инспектор. Она вела несколько направлений в своей работе. Почему говорю «вела»? Потому что Галина Владимировна на днях закончила свою трудовую деятельность и ушла на заслуженный отдых. Руководители службы – и В.А. Бебнев, и Ю.А. Некрасов - всегда считали ее самым лучшим, самым ответственным сотрудником. Она вела основные направления - статистику, архив, защиту информации службы занятости, оформляла дела по безработным гражданам и еще многое другое.

Отчетность в центре занятости – просто огромная (как, впрочем, сейчас в любой организации). Навскидку Галина Владимировна назвала 90 отчетов в квартал, которые нужно выполнить, предоставить в Департамент – все по разным направлениям. Все отчеты, даже если их выполняют другие специалисты, обязательно проходят через руки Кильяновой. В ежеквартальном отчете насчитывается 17 разделов, а в ежемесячных отчетах – 74 пункта.

Галина Владимировна очень хорошо, по-доброму отзывается о коллективе, в котором проработала три десятилетия. Сейчас он состоит из 12 специалистов. Все ответственные и работоспособные люди, в последнее время коллектив пополнился молодыми сотрудниками. А со своими коллегами С.А. Крючковой, Н.В. Хрущевой они вместе решали не только рабочие вопросы, но также и многие житейские проблемы.

В 2023 году в Артинский центр занятости населения обратились 1818 человек, из них 542 человека были признаны безработными. Вакансий, которые специалисты могут предложить обратившимся сюда гражданам – более 100-130. Но, к сожалению, они не всегда подходят безработному или решившему сменить профессию. Или образования не хватает, или опыта... Артинский центр занятости населения в своей подгруппе (из девяти центров) считается лучшим, он стабильно занимает в областном рейтинге первые-вторые места.

Стабильность. Это слово как нельзя лучше подходит для характеристики жизни, деятельности Г.В. Кильяновой. Она не металась в поисках лучших организаций, лучших заработков. Она преданно служила своему делу. И так же преданно служила и служит своей семье. С мужем Александром они поженились в 1977 году, воспитали двух замечательных сыновей, дали им образование. Дети живут сейчас своими семьями в Екатеринбурге. Дмитрий работает в администрации Октябрьского района города. Алексей – замдиректора транспортной компании. Сейчас Кильяновы живут вдвоем, поддерживая друг друга, ждут в гости внуков, у них их четверо, летом содержат огород. Александр в свое время, в молодости, еще до армии, окончил техникум физкультуры. Работал в спортивной системе и своих сыновей приучил к спорту. У Галины Владимировны медицинское образование, но вся жизнь и вся любовь были отданы комсомолу и службе занятости. Оба они – и Галина Владимировна, и Александр Иванович – ветераны труда федерального значения. Александр более 100 раз сдал кровь, он Почетный донор. Галина Владимировна имеет множество почетных грамот, наград. От ВЛКСМ – Почетный орден «100 лет Ленинскому комсомолу», от службы занятости, кроме благодарностей и других наград, - грамота Министерства труда и социального развития РФ.

В разговоре с руководителем Центра занятости Ю.А. Некрасовым проскальзывали нотки сожаления о том, что Галина Владимировна покидает работу, найти такого опытного сотрудника сложно. «И все-таки мы понимаем, что отдыхать она тоже должна, так что счастливого ей отдыха», - сказал Некрасов.

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА